

## ВЫБОРЫ - 2023

## Сильные регионы – сильный Казахстан

2 марта наш район посетил кандидат в депутаты Мажилиса Парламента республики Еркин Абиль. Кандидат встретился с работниками АО «Костанайские минералы» и ТОО «ЖитикараАстыкТрейд».



Еркин Абиль – уроженец села Каратал Мендыкаринского района.

Вся жизнь кандидата связана с костанайским регионом. Зная его прошлое и происходящие процессы в настоящее время, Еркин Абиль готов отдавать свои знания, опыт для развития родного края и построения будущего, которое он видит в гармоничном развитии детей, молодежи, реализации талантов, процветании малого и среднего бизнеса, социальной ответственности крупных компаний, заботе государства о социально уязвимых категориях граждан.

Кандидат не понаслышке

знает проблемы сельских жителей: вопросы поселковых дорог, обеспечения водой и газом, низкой диверсификации сельского хозяйства.

Он посвятил отечественной науке более тридцати лет. Изыскания ученого привели его к осознанию необходимости развития научных исследований в регионах.

Кандидата волнует качество и доступность школьного образования, актуальность и востребованность знаний студентов, методика преподавания государственного языка, статус педагогов и многие другие вопросы современной ре-

альности.

В рамках реализации проводимых Президентом политических реформ, а также своей предвыборной программы кандидат определяет несколько направлений депутатской деятельности при избрании в Мажилис.

#### Образованная нация – будущее Казахстана

- качественное и доступное образование;
- улучшение финансирования региональной науки и высшего образования;
- повышение доходов педагогов всех категорий – от дошкольной сферы до дополнительного образования и тренеров детских спортивных секций.

#### Один народ – одна нация

- межэтническое согласие – залог мирного развития Казахстана;

- поэтапное расширение сферы применения казахского языка;

- переформатирование работы Ассамблеи народа Казахстана.

#### Село – основа государства

- повышение качества жизни сельских жителей через развитие инфраструктуры, предпринимательства и социальной сферы;

- диверсификация посевных площадей, введение в оборот новых орошаемых земель, обновление техники;

- развитие животноводства и глубокой переработки сельскохозяйственной продукции;

- поддержка личного подворья как полноценной экономической единицы.

#### Справедливая социальная политика

- установление справедливого пенсионного возраста в зависимости от условий труда;

- привязка пенсионного возраста женщин к количеству воспитанных детей;

- полное обеспечение жильем сирот;

- справедливое налогообложение – богатый должен платить больше.

#### Сильные регионы – сильный Казахстан

- усиление роли местного самоуправления;

- выборность местных акимов, вплоть до областных;

- расширение полномочий маслихатов всех уровней;

- внедрение семилетнего контракта акима области для реализации своей программы. Ответственность за результаты семилетнего плана развития области должна быть персональной.

В стране должны быть справедливые законы и справедливое правосудие. По убеждению кандидата, многие законы, действующие сейчас, несовершенно, они ограничивают и не дают развиваться обществу в полную силу. И, как следствие, требуют изменений. Законы должны создавать условия, но не рамки. Это отнюдь не утопия и не сценарий очередной стратегии «казахстанского пути развития». Это реальность, кото-

рая должна быть. Кандидат считает необходимым сделать гибким законодательство страны.

Еркин Абиль высказал свое мнение касательно существующих механизмов государственной системы и реальных возможностей позитивных изменений в стране.

В случае оказания высокого народного доверия кандидат выразил готовность действовать в тех вопросах, которые хорошо знает.

Главной целью предвыборной программы кандидат видит в стремлении внести свой вклад в повышение качества жизни жителей и развитие костанайского региона.

Кандидат считает большой честью представлять интересы своих земляков и в случае избрания его депутатом Мажилиса приложит все усилия для успешной реализации предвыборной программы.

Еркин Абиль призвал житикаринцев принять активное участие в предстоящих выборах, проявить свою гражданскую позицию, не оставаться в стороне от происходящих в стране событий.

Присутствующим на встречах были розданы буклеты с основными положениями предполагаемой депутатской деятельности.

Пришло время от слов переходить к действиям!

**Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**  
(Оплачено из личных средств кандидата).

## ОТЧЕТНЫЕ ВСТРЕЧИ

## В рамках концепции «слышащего государства»



3 марта прошли отчетные встречи акима района Нуржана Утегенова с населением села Ырсай и сел Большевикского сельского округа.

Встреча прошла в традиционном формате. Присутствующие ознакомились с основными социально-экономическими показателями развития региона за 2022 год, затем слово было предоставлено жителям населенных пунктов.

#### Село Ырсай

По состоянию на 1 января население села составляет 428 человек. На территории села работают сельский акимат, школа,

фельдшерско-акушерский пункт, два магазина, ТОО «Жасыл Ел».

Один из заданных вопросов коснулся высоких тарифов на использование воды для юридических лиц, в связи с чем растет себестоимость производимой продукции.

Огорчены жители и тем, что ветераны, проработавшие в селе много лет, сейчас незаслуженно забыты предприятиями, в которых когда-то трудились. Им не хватает

просто элементарного внимания хотя бы в канун праздничных дат.

Был также задан вопрос о строительстве футбольного поля в селе в связи с предстоящей районной спартакиадой. По этому поводу было озвучено предложение построить в селе хорошее мини-поле, которое потом станет местом занятий спортом для всех жителей села, и в первую очередь, для детей.

В этом году запланировано строительство детской игровой площадки. Ее расположение определит местное сообщество.

Прозвучал вопрос об имеющихся перебоях с поставкой хлеба в село.

Позитивным моментом стала благодарность ИП «Радуга» за благотворительную раздачу хлеба по пятницам.

Радует, что все улицы села освещены, но жители просят не забывать и об экономии электроэнергии, ведь имеются случаи, когда освещение работает в светлое время суток.

Судьба бывшего пионерского лагеря «Спутник» на территории нашего района продолжает тревожить

многих жителей не только села Ырсай, но и всего района. Ведь кроме пришкольных детских площадок нет возможности для организации детского летнего отдыха. По этому поводу аким района сказал, что с градообразующим предприятием АО «Костанайские минералы» ведется длительный диалог, но судьба излюбленного места детского отдыха пока не решена.

На все вопросы жителей даны разъяснения, они взяты на контроль.

#### Большевический сельский округ включает в себя села Кусакан, Тургеновка, Тасыбай, Хозрет, Шевченковка.

По состоянию на 1 января на территории сельского округа проживает 503 человека.

На встрече присутствовали товаропроизводители, осуществляющие свою деятельность на территории сельского округа.

Один из важных проектов текущего года - средний ремонт водопропускных труб линии Житикара – Тургеновка.

Что знаменательно, на этой встрече вопросов прозвучало совсем немного. Это дает право

сказать, что местная исполнительная власть в меру своей компетенции делает все возможное для улучшения жизни жителей населенных пунктов.

Приятным моментом стали слова благодарности в адрес участкового сельского округа Нурлана Иманалинова. Жители поблагодарили его за добросовестное отношение к своим обязанностям.

**P. S.** Хотелось бы, чтобы на отчетных встречах присутствовало больше сельских жителей. Пора понять, что жизненная активность каждого - залог решения многих волнующих вопросов. Прекрасная народная мудрость «Под лежачий камень вода не течет» актуальна во все времена и во всех ситуациях. Надо становиться не пассивными наблюдателями, а активными участниками событий, происходящих вокруг. Во многом важен голос каждого гражданина. И не просто голос, а страстное желание внести свой вклад в общее дело процветания родного региона.

**Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**